



**КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ЛЮБОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**

Протокол № 2

засідання комісії міської територіальної громади

м. Люботин

27 січня 2022 року

Головував: заступник голови комісії, заступник міського голови Вячеслав РУБАН.

Присутні: члени комісії (за списком).

I. Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки на території Люботинської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Вячеслава РУБАНА, Вікторію СІТЧЕНКО, Олега ЧУХЕНА щодо організації освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки на території Люботинської міської територіальної громади.

За результатом доповідей та з урахуванням обговорення комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Керівникам закладів освіти Люботинської міської територіальної громади:

1.1. Запровадити з **27 січня по 25 лютого 2022 року** дистанційну форму навчання у закладах фахової перед вищої освіти усіх форм власності та сфер управління, відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 № 1/1266-22).

Термін виконання: 27.01.2022 р.

1.2. Організувати з **31 січня 2022 року** протягом двох тижнів освітній процес у закладах загальної середньої освіти Люботинської міської територіальної громади для учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного навчання, а також у закладах професійної (професійної-технічної) освіти перехід на навчання за дистанційною та/або змішаною формою з внесенням відповідних змін до графіка освітнього процесу та розкладу занять, відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 № 1/1266-22).

Термін виконання: до 31.01.2022 р.

1.3. Дозволити, незалежно від епідемічної ситуації відвідування закладів освіти здобувачами дошкільної освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти Люботинської міської територіальної громади за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я вихованців та учнів, відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 року № 1/1267-22).

1.4. Провести роботу з учасниками освітнього процесу щодо утримання від проведення в очній формі будь-яких масових освітніх, спортивних та культурно-мистецьких заходів у закладах освіти, організованих екскурсійних поїздок, виїздів груп у туристичні подорожі.

1.5. Провести додаткову роз'яснювальну роботу щодо організації освітнього процесу в умовах карантину, а також організувати інформування працівників та здобувачів освіти про заходи, спрямовані на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV-2, заборону перебування у закладах освіти сторонніх осіб.

Термін дії: на період карантину

Заступник голови комісії,
заступник міського голови

Вячеслав РУБАН

Відповідальний секретар комісії

Ігор ПАНЧЕНКО